l%_—ofv_\"7 1,1—_1_:19 7HE$’\|’O 7—]0 34 |=e) I-El- !%()
1- © ©° /V\o (e} —
=2 RXRT AT ——-/\?]} /\lﬂqlﬁl—~o © ]/]— "‘IH —E

ot$
N
£
o
H
ol
fijo
1o

oA 2 Bgo|nz oA &

o I

LR




2.

e Bl A IR 1 /1S Moy Q2% mofo] Hglgth
Wl B7IRE ot 7|58 249,

it o 20| BIRE Hlwste] Al FHE Fo




: 8.6

@7 @1 @)0 ® 10

D 8.6




@364 @346 436 @463 O 634

WA OIA A, Sl BT 58 Fofof shuz
4:5=(4%x3):(5x3)=(
=(4%x6):(5x6)

whebA] [] ool ol S 3, 4, 6 Yk

W
X
W~
S~—
—
ot
X
=
S~—




ohe HlE A eI 2)ae] Bat I T AL 252

7:13=14:26
> =
» T
> =eh: 182
> =E: 182
D 7% 26 =182

P 13x14 =182




M2 25} 07t 20m 2 2L 97150l Qaunh e[ okl
7 52 A 242,

(@uol) =[ |x3.14x[ |=2512(cm?)

(RRS] 22 x3.14x (%01)
et 2150 Zolet ol Solgint. weta




7.

TR oA Aek anjeRe AR o] W % Q1A FahA L.,

Ol AX| AH[E
AA7kA (%) -

A +-(62%) A \

\4
L

> HE

axeazm— 1
71 EHe)

20 %

(A% 201

100 - (62 + 12 4+ 4+ 2)
100 - 80 = 20( %)




£ zAsto] Lhehdl 98y

th @AIR Y TE B4k ARG R % AX] T2,

100 — (40 + 25 + 10) = 25( %)




g g Aol 4R thelzt Uk Aol 7 B4 gobd wutct
g vhelof A4 @ AN ol A T2,
=% A

>
> ®HE 4

B

A3
A oo g | 4 | 8 | 12
wkeba] AApo] g A Blobd whmte A4k thejo] A 474
grobg L}

—
[\
w




WAGRE e} 2 RS HEUGUT ol| 7o wet

-
TEHEA o2 Ae I2AL,

e
I
=)

Z0=2 1704 SR g 2704 Eofu= A YYTh




11. g % 9715 7k 1] Rol9] A 2 em U7

7Fe] EOlE Sem , o] 0] 8cm O] R &

8 —5=3(cm) YY T}




OERE

!

~NOH

@e

B B
o BH

Q@ @




Woz ool g,

©® F AW FEv

‘ ® Qe ZHes Sand Jayt,




14.

D)12cm

@ 9cm

9] Zo|7} 5em o],

® 8cm

=]
n

o7k 942cm?® Q1 Y7159 &=

@ 6cm ® 4cm




15. y7bxol shaleats, x =14 df y = 5 21 gt x &}y Aol

TAAS 12X Q.

1
@y=5><x @y:10><x @yzgx)c
@ny:5 ® xxy=

wrle] BAA  exy =[]
x=1,y=>5% fjgsta

[J=1x5=5

IHER xxy=5




16. y=xol ¥t x =5 A, y = 6JUTh y =3 4 0, x 9]
AS oA L.

e @3 @Go @2 65

whale] BAE xxy O] gho] AstnE
5X6=xX%X3
x=10




A4E TTE AAA ALTSHA L,

1
8- +0.17
3

1 1 1
40= 40— 41—
@ 0~ @ 0 ©) =

1
41—
@ )

1
49—
D5

B
25 17

1
Zr017=21—
837 01T=3"" 700

25 100 _ 2500

1
3577 T Y5




18. ©g BYS OEZ BFOE WEY 2
SA] FHA 2.

\VARR 4
0
L

47

B

231 =>2]3]1]

1
1|1 1
1

1+2+3+1+1+1+1+1=1Mﬂ)
2+3+14+1=17(7)
kAl 11 -7 = 4(7H) Yyt




19.

368 :138 = (368 + [ ) : (138 +[_))

> =
> =
> HE 46
> HED 46

B

T 9] 342 Uro] FYh
3687} 138 9] HthForpel 46 0 &2 Y 71 7t

HE ¥E 4 &y

368 : 138 = (368 = 46) : (138~ 46) = 8 : 3




\.

A

rlo

[ Jx 84 = 14x 102
[ ]=142884

[ =17




©] 480000

ol

A

——
1jo

o
ol
oy
Ho

oM

olJ
oju

—
fife)

ol
ol
!
Ho

—

o]

olJ
i

i
_

2]

200000

P

ul
KO

.I

>

200000 ()

)
7

(

‘ 480000 x



22. ThE F A4 gro] ThE stk ol AU

8 3 1
25 +1— 25+1-= - = 1.
@315 B @s25+12 ® 3;+132
3-+1— 25+ 1.
@ 15158 ® 3.25+1.32

B

BE Alg B4 EE 250 Hog uigE
8
3.25+1— =3.25+1.32
@® % 3

3
@ 3.25 = 15 =3.25+1.6

1
® 31 +1.32=325=+1.32

1 8
3-+1— =325+1.32
@ 1 %5 3.25 3

® 3.25+1.32




23. HolA Fa7tA9] A== 1%km olal, YoM stz o] A=

3.2km Aot HollA st 7tz o] Azl HellA S-d71A] 2 729

27t = AEY7

2 2 1
@ 124 @23 Gl ® 35

1 1
@ 21—0HH ® 1EHH

10731015




24.

24m? ©] Blo]| HQIEE ot o 2 A3t

HS A= gl= E A|7to] Al =X &S5

—

B A7}

—_

>
> Hehl 375 A7

dro] AU 36m? ©

LrEriAl 2.




25.

71d1= & 146.4kg 2] 25% = ot z] Hof| =] 11, 1 2] 9]

2
=
HolgUh ¢ Be B kg QU

1 1

@ 905 ke @) 905 ke
1 9

@ 91zke ® 913 ke

@91%kg

| =




